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       Як розрізнити серцеву та легеневу задишку: відмінності та симптоми
   Від adminВід 2023У Здоров'яЗалишити коментар до Як розрізнити серцеву та легеневу задишку: відмінності та симптоми 
  Як відрізнити серцеву і легеневу задишку?
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Задишка може бути результатом різних захворювань, в тому числі серцевих та легеневих. Симптоми в цих двох випадках можуть бути схожими, але причини виникнення відрізняються. Одним зі способів розрізнення серцевої та легеневої задишки є уважний аналіз симптомів та їх характеристик.
В даній статті ми розглянемо основні відмінності серцевої та легеневої задишки, а також найчастіші симптоми, які допоможуть розрізнити ці два захворювання. Буде корисно знати цю інформацію, оскільки вчасне виявлення та лікування задишки має велике значення для збереження здоров’я та попередження ускладнень.
Звертаємо вашу увагу на те, що замість самолікування та оцінки симптомів важливо звернутися до лікаря. Тільки лікар може діагностувати причину задишки та призначити необхідне лікування.
Серцева та легенева задишка: розрізнення


Симптоми серцевої задишки
Серцева задишка виникає в результаті порушення роботи серця. Основним симптомом є дихальна недостатність, яка проявляється стисненням в грудях, важкістю в диханні, відчуттям скупчення слизу в горлі. Також можливий біль у грудній клітці, втрата апетиту, швидка втомлюваність та нервовість. Часто симптоми серцевої задишки з’являються під час фізичного навантаження або просто під час звичайної ходьби.
Симптоми легеневої задишки
Легенева задишка виникає у результаті проблем з легенями та дихальною системою. Її основні симптоми – це повне відчуття дихальної недостатності, яке може викликати паніку та страх. Також можливі кашель, сильні коливання у пульсі та в серцевому ритмі, повна втрата енергії та швидка втомлюваність. Легенева задишка часто виникає під час або після фізичного навантаження.
Розрізнення між серцевою та легеневою задишкою


Для розрізнення між серцевою та легеневою задишкою слід звернути увагу на наявність супутніх симптомів. Прояви легеневої задишки частіше пов’язані з дихальною системою, тоді як серцева задишка може мати симптоми, що стосуються серця. Якщо симптоми задишки з’являються при незначних навантаженнях або спокої, то це може бути ознакою серцевої задишки. В будь-якому випадку, для точної діагностики та лікування проблем з дихальною системою та серцевою діяльністю необхідно звернутися до лікаря.
	Серцева задишка виникає в результаті порушення роботи серця.
	Легенева задишка виникає у результаті проблем з легенями та дихальною системою.
	Симптоми серцевої задишки – дихальна недостатність, біль у грудній клітці, втрата апетиту, швидка втомлюваність та нервовість.
	Симптоми легеневої задишки – повне відчуття дихальної недостатності, кашель, сильні коливання у пульсі та в серцевому ритмі, повна втрата енергії та швидка втомлюваність.

Серцева та легенева задишка: що це таке?
Серцева задишка
Серцева задишка – це стан, коли серце не може працювати належним чином і не забезпечує достатньо крові органам та тканинам. Одним з головних симптомів серцевої задишки є утруднене дихання, як у жінок, так і у чоловіків. Також можуть виникати сильний кашель, тремтіння в грудях, біль у грудях та ногах.
Легенева задишка
Легенева задишка – стан, коли легені не можуть належним чином виконувати свої функції і не забезпечують достатньої кількості кисню для організму. Симптоми легеневої задишки включають зміну кольору шкіри на блідий або блакитний відтінок, відчуття задухи та браку повітря, пітливість, швидкий пульс та втома.
Важливо розрізняти між цими двома станами, оскільки їх лікування може відрізнятися. Якщо у вас виникає будь-який з цих симптомів, необхідно якнайшвидше звернутися до лікаря для діагностики та призначення лікування.
Симптоми серцевої задишки
Здуття тканин
Одним з перших симптомів серцевої задишки може бути здуття різних тканин на тілі. Це може бути помітним на обличчі, вухах або шиї. Здуття виникає через збільшення кількості рідини в тканинах організму, яка не може бути виведена нормальним шляхом через проблеми з роботою серця та нирок.
Кашель та задишка
Один з найбільш поширених симптомів серцевої задишки – це кашель та задишка. Кашель може бути сухим або з віддачею мокроти. Задишка може статися навіть при звичайній діяльності людини, такі як ходьба або легке зусилля. Це відбувається тому, що серце не може нормально перекачувати кров по всьому організму.
Біль у грудній клітці
Біль у грудній клітці може бути іншим симптомом серцевої задишки. Такий біль може бути неприємним та неспокійним відчуттям, яке може виникнути в будь-який момент. Це може бути спричинене неправильним перекачуванням крові через серце, що призводить до перекису легенів та запалення.
	Можлива блідість шкіри
	Лімфатичні вузли можуть бути збільшеними

Якщо ви помітили симптоми серцевої задишки у себе чи близької людини, необхідно як можна швидше звернутися до лікаря. Тільки фахівець може діагностувати проблеми з серцем та підібрати ефективне лікування для подолання цих симптомів.
Симптоми легеневої задишки
1. Кашель і слизова кров


Як правило, на початку легеневої задишки кашель є сухим, але з часом він стає злегка вологим, з’являється відкашлювання із слизом, який може містити кров. Це зумовлено підвищеним внутрішнім тиском в судинах легенів, які стають менш еластичними та пропускають кровний пігмент – гемоглобін.
2. Задишка і дихальні труднощі


Легенева задишка проявляється як відчуття бронхіальної непрохідності та бажання здихатися. Дихання стає швидшим та мілким, дихальні м’язи працюють зі значною напругою. При сильній задишці може виникнути синця, особливо на нігтях та губах.
3. Свист в грудях
Легенева задишка пов’язана з обмеженням прохідності бронхів та спазму дихальних шляхів, через що виникає свист у грудях під час дихання та навіть відпочинку. Це може бути сигналом про важку форму легеневої задишки, яка потребує негайної медичної допомоги.
4. Біль у грудях


Серцева та легенева задишки можуть мати подібні симптоми, включаючи біль у грудях. Проте у легеневої задишки біль виникає через нестачу кисню, що докучає дихальним м’язам, серцевій м’яз тут не є причиною.
	Якщо це біль при натисканні на груди, то він може відбивати створення в грудній клітці надлишкового тиску.
	У разі серцевої задишки біль є результатом збільшенного давлення в судинах із заповненням їхі кров’ю.

Питання та відповіді
Як розпізнати серцеву задишку?
Одним з основних симптомів серцевої задишки є біль у грудях, відчуття стиснення чи тяжкості в грудьовій клітці. Також можуть бути сильні пульсуючі болі в грудях. Інші симптоми можуть включати запаморочення, нездужання, чутливість до світла та недостаток повітря.
Як розпізнати легеневу задишку?
Задишка, спричинена проблемами з легенями, може виникнути поступово або раптово. Симптоми можуть включати запаморочення, слабість, кашель з мокротою, недостаток повітря, швидке дихання та анізоціаноз. У важких випадках можуть виникнути блідість, спотворення свідомості та інші серйозні наслідки.
Чи може бути легенева задишка спричинена серцевими проблемами?
Так, легенева задишка може виникнути в результаті серцевих проблем, таких як серцева недостатність. У цьому випадку, серцеві проблеми можуть призвести до збільшення тиску в легенях та збільшення навантаження на серце, що може призвести до задишки.
Чи можуть симптоми серцевої та легеневої задишки співпадати?
Так, багато симптомів серцевої та легеневої задишки можуть бути дуже подібні, такі як недостаток повітря та відчуття стиснення в грудях. Тому, для розрізнення між цими двома станами, необхідна додаткова діагностика, яка включає проведення ЕКГ, ЕхоКГ та інші методи дослідження.

 Навігація записів
Ниючий біль у ділянці серця: причини та наслідки
Ниркові набряки і серцеві: чим відрізняються і як розпізнати?
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